
                              令和４年１月１１日 

 保護者 各位  

                           鹿児島竜谷学園和光幼稚園 

                           園  長 川 口 公 男 

令和３年度保護者による園の評価の結果について（お知らせ） 

 皆様ご機嫌うるわしく,新春をお迎えのこと存じます。昨年は,本園の行事運営や職員

等に対しまして,ひとからならずご支援・ご協力を賜りまして感謝申し上げます。 

 さて,ご協力いただきました園の評価を集計いたしましたので園長所見を添えてお知

らせいたします。 

 新年も評価結果やご意見を真摯に受け止めまして,気持ちも新たに子どもたちや保護

者のみなさまにご満足いただける園づくりに取り組んでまいります。 

 つきましては,変わらぬご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

【4 よくあてはまる 3 ややあてはまる 2 あまりあてはまらない 1まったくあてはまらない】 

上段は,（評価人数/総数１７３名）％,下段は前年度の（評価人数／総数１６６名）％ 

領域 番号 評       価       項       目 4 3 2 1 

教

育 

・ 

保 

育 

等 

1  園は,園長・主幹・クラスだより等，メール,ＨＰ等に

より子どもたちの活動等の情報を伝えている。 

90.8％ 

(90.4) 

8.6 

(9.6) 

0.6 

 

 

 

2  園は,明るく,楽しく,ぬくもりのある園づくりに努力

している。 

94.2 

(92.2) 

5.8 

(7.8) 

 

 

 

３ 園は,子どもたちの成長に結びつく教育を行ってい

る。 

91.9 

(92.2) 

8.1 

(7.8) 

 

 

 

 

４  園は,家庭とよく連携して教育を行っている。 80.3 

(74.1) 

18.5 

(22.9) 

1.2 

(3.0) 

 

 

教

育 

・ 

保

育

環

境 

５  園は,清掃及び整理整頓等の徹底により,清潔感のあ

る気持ちの良い環境づくりに努めている。 

85.0 

(84.3) 

15.0 

(14.5) 

 

(1.2) 

 

６  園は,教室や廊下において写真や子どもたちの作品等

を掲示する等して教育的環境づくりに努めている。 

94.2 

(93.4) 

5.8 

(6.6) 

 

 

 

７ 園は,安心・安全な環境づくりに努めている。 90.8 

(80.1) 

9.2 

(19.9) 

 

 

 

職

員 

８ 職員は,子どもや保護者の悩み等の相談によく対応し

てくれる。 

88.4 

(83.7) 

9.8 

(16.3) 

 

 

 

 

９ 職員は,電話の応対,あいさつ等のマナーが身に付い

ている。 

93.6 

(91.6) 

6.4 

(8.4) 

 

 

 

10 職員は,保護者等のみなさまにぬくもりのあるかかわ

りをしている。 

89.0 

(86.7) 

11.0 

(13.3) 

 

 

 

 

子

ど

も 

11 子どもは,楽しく元気に登園している。 93.1 

(84.9) 

6.4 

(14.5) 

 

 

 

12 子どもにやさしい心,おもいやりのある心が育ってい

る。 

87.3 

(83.1) 

12.7 

(16.9) 

 

 

 

13 毎日の合掌・礼拝等の実践により,子どもの心が落ち着

いてきている。 

75.7 

(70.5) 

23.7 

(28.3) 

1.2 

(1.2) 

 



【全体考察】 

1については,よくあてはまる 90.8%で前年度に比べてプラス 0.4%でした。 

2については,よくあてはまる 94.2%で前年度に比べてプラス 2.0%でした。 

3については,よくあてはまる 91.9%で前年度に比べてマイナス 0.3%でした。 

4については,よくあてはまる 80.3%で前年度に比べてプラス 6.2%でした。 

5については,よくあてはまる 85.0%で前年度に比べてプラス 0.7%でした。 

6については,よくあてはまる 94.2%で前年度に比べてプラス 0.8%でした。 

7については,よくあてはまる 90.8%で前年度に比べてプラス 10.7%でした。 

8については,よくあてはまる 88.4%で前年度に比べてプラス 4.7%でした。 

9については,よくあてはまる 93.6%で前年度に比べてプラス 2.0%でした。 

10については,よくあてはまる 89.0%で前年度に比べてプラス 2.3%でした。 

11については,よくあてはまる 93.1%で前年度に比べてプラス 8.2%でした。 

12については,よくあてはまる 87.3%で前年度に比べてプラス 4.2%でした。 

13については,よくあてはまる 75.7%で前年度に比べてプラス 5.2%でした。 

 【考察】 

  「明るく,楽しく,ぬくもりのある幼稚園づくり」については, よくあてはまる 94.2%(前年度

92.2%)前年度に比べてプラス 2.0%でした。２つ目の「園は子どもの成長に結びつく教育の実践」

については,「4 よくあてはまる」は 91.9%で前年度に比べて 0.3%ダウンでした。３つ目の「教育

的園環境づくり」については 4「よくあてはまる」は,94.2%で前年度に比べて 0.8%アップでした。 

 「安心・安全な環境づくり」については,「4よくあてはまる」は 90.8%で前年度に比べて 10.7%

アップでした。 

  「子どもは,楽しく登園している。」については,「4よくあてはまる」は 93.1%で前年度に比べて

8.2%アップでした。 

  「子どもにやさしい心,思いやりのある心が育っている。」については,「4 よくあてはまる」は

75.7%で前年度に比べて 5.2%アップでした。 

  


